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Semaine

... et je retire 18.
Quel nombre vais-je trouver ?
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D calcule.

235 = 6 =121#

e
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Semaine

11

D calcule.

235 = 18 = 27

Pour calculer 235 -18
on peut faire 235 -20 + 2

\

215 + 2 = 217
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Semaine

11

D calcule.

235 = 18 = 27

Qui a une autre idée
pour expliquer le résultat ?
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Semaine

11

¥} calcule.

10 X 25 =

N’oublie pas,
10 x 25 =25x10

|
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(g

¥} calcule.

10 X 25 = 250

e
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Semaine

11

r 2
¥} calcule.

\25 + 25 + 25 + 25,+\25 + 25 + 25 + 25,+\25+ 25’

1 | |
100 + 100 + 50

\/

& 200 + 50 =250
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Semaine

11

r 2
¥} calcule.

10025 = 250-_

Je sais que 10 x 25 =25 x 10 = 250,

c’'est 25 dizaines.
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Semaine

11

r 2
¥} calcule.

10025 = 250-_

Qui a une autre idée
pour expliquer la réponse ?
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Semaine

11

r 9
=) calcule.

b X 50 =

Calculer 4 x 50, c’est trouver
combien font 4 paquets de 50.
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(g

=) calcule.

4 X 50 = 200

e
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Semaine

11

=) calcule.

4 X 50 = 200

4 50 + 50 + 50 + 50 = 200

A

e
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Semaine

11

=) calcule.

4 X 50 = 200

Pour calculer 4 x 50

on peut aussi faire: 4 x5 x 10

\V

20 x 10 = 200

e

A
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Semaine

11

=) calcule.

4 X 50 = 200

Qui a une autre idée
pour expliquer la réponse ?

A

e
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Semaine

11

Complete.

36 =6 X

49 =

Quel nombre dois-je multiplier
par 6 pour faire 36 ?

. E

J

e
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Semaine

11

Complete.

36 =6 X

o 49 = X 7

Combien faut-il de paquets de 7 1
pour faire 49 ?

— 3
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A

Complete.

36 =6X 6

o 49=7

X f

e
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Semaine

11

f

: 2
Complete.
36=6X6 49 = X 7
Je connais la table de 6,
' ' 6 X 6 = 36.
\I je sais que 6 X
=2

e
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Semaine

11

(g 9
Complete.
36 =6 X 6 49 = X 7
On peut aussi avancer progressivement :
6 +6=12
12 + 6 = 18
18 + 6 = 24
24 + 6 =30
30 + 6 = 36 —J
6+6+6+6+6+6=36
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Semaine

11

Complete.

36 =6X 6

. E

Qui a une autre idée

pour expliquer le résultat ?

J

e
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Semaine

11

Complete.

36 =6 X

o 49=7

X f

Je connais la tabl

je saisque 7 x 7

e de 7,
= 49,




Semaine

11

(a n
Complete.
36 =6 X o 49=17 X 7
7+7=14
14 + 7 = 21
21 + 7 = 28
28 + 7 =35
35 + 7 = 42
(8 42 + 7 = 49
7+7+7+7+7+7+7=49
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Semaine

11

Complete.

36 =6 X

o 49=7

X f

Qui a une autre

pour expliquer le résultat ?

idée
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B Trouve la bonne réponse.

2 X 397 est plus proche de:
600 e 700 e 800

Je sais que 397 est proche de 400.

— =
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B Trouve la bonne réponse.

2 X 397 est plus proche de:

600 o 700 (800

3 - g
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B Trouve la bonne réponse.

2 X 397 estplus proche de:

600 o 700 (800

e <
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Semaine

11

B Trouve la bonne réponse.

2 X 397 est plus proche de:

600 o 700 (800

Qui a une autre idée
' pour expliquer le résultat ?

— <
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Semaine

11

Cr:l_ e————— w— S——— Jr%]
B Quelle est la moitie de 50 ?

La moitié de 50 est

Comment partager 50
en deux nombres égaux ?

— <
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%J
B Quelle est la moitié de 50 ?
La moitié de 50 est 25

J_JD
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Semaine

11

(“j

N

B Quelle est la moitie de 50 ?

La moitié de 50 est 25

La moitié de 50, c’est 25
car 25 + 25 = 50.

. <
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Semaine

11

(_[:l

B Quelle est la moitie de 50 ?

La moitié de 50 est 25

Qui a une autre idée
pour expliquer la réponse ?
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